OoHoun 51 COTOHO 30BYCb,
pacyeTax BaM BCEM NPUTroXyCb.
Ho nuwb Tpu 6yKoBKK yopaThb,
Mory a1 AeHeXKOIo CTaTb.
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IIpouenmud.

HaxoorcoeHue npoueHmos om uucaa




IIIIIIIIIIIIIIIlE!HEHHHHIIIIIIIIIIIIIIII

e CNoBO «MNMpPOLEHT» UMeeT NNaTUHCKoe
npouncxoXxapeHue: «pro centum» - «Ha
CTO)».

 HacTo BMecTO cnoBa «NpoueHT»
MCMNONb3YIOT CriIoBOCOYeTaHUe «coTtas
4yacTb YMcnanr.

e [IpoueHMoM Ha3bliBaeTCsA comast 4acmb
yucna.



U3 nuctopuu

NMpoueHTbI ObINIM 0COOEHHO pacnpoCcTpaHeHbI B
OpeBHem Pume. PumnsiHe Ha3biBanu npoueHTamMmu
AeHbrn, KOTOpble NNaTun AOMKHUK 3auMopaBLy 3a

KaXXayr COTHIO.

MASIH MPOLUEHTbI NepeLusiv K Apyrum
~ Hapogam EBponbil.

- B EBpone npoueHTbl NOABUMUCH Ha
| 1000 neT no3xe, nX BBen
0enbrmmckmnm y4yeHoimn CUMoH
CteBuH. OH B 1584 r. BnepBble

. onyonukosan Tadbnuuy NnpoLeHTOB.



N3 ncrtopumn

CumBONn % NOABUIICH He cpasy. CHayana nucanu cnoBo
KCTO¥ TAK:
g

B 1685r. B [Nlapuxe Obiria Hane4yaTtaHa KHUra
«PykoBOoACTBO N0 KOMMepUYecKon apudmMmeTuke», ¥ge no
oInOKe BMeCcTo  Obiynio HabpaHo %. lNocrne 3Toro 3HakK %
nosiy4ynn BceooLlee npusHaHne U 4o CUX NOP Mbl
Nosfib3yeMcsi 3TUM 3HAa4YKOM MNMPOLIEeHTa.



1
1%= 1
°= 100

3AINOMHMI:

100%=1 50%=;

25%= 1 75%=13

+ -




MpoueHTbl. HaxoxaeHue NPOUEeHTOB OT YMcna

1% = 1%=0,01
100

1. Hawmpgwure: 1 cnocob 2 cnocob

1) 1% ot 700 700:100-1=7 0,01-700=7

2) 2% ot 100 100:100-2=2 0,02 -100=2
3) 50% ot 200 200:100-50=100 0,5-200=100
4) 15% ot 100 100:100-15=15 0,15-100 =15
5) 4% ot 100 100:100-4=4 0,04-100 =4
6) 150% ot 100 100:100-150=150 1,5-100 =150
7) 20% ot 300 300:100-20=60 0,2-300 =60

8) 5% ot 700 700:100-5=35 0,05-700 =35



[MpoueHTbI. HaxoxaeHue NpPoLEeHTOB OT YMucna

0,01=?%

YT100bLI APOOL NepeBecT B NPOLEHTbI HAAQO:

OpoObb nockopee Ha 100 ymHOXan,
BbipaxeHbe B npoueHTax ee nosny4yamn.

0,01 =0,01-100% = 1%
0,01 =1%



[MpoueHTbI. HaxoxaeHue NpPoLEeHTOB OT YMucna

1% =0,01 0,01=1%

35% = 0,35 0,22 = 22%
v 2% = 0,02 0,03 = 3%
Jlatlou 3304 = 0,33 0,09 =90% go,

10% = 0,1 0,17 = 17%
5% =05 o5 0,56 =56%
135% = 1,35 0,43 = 43%
300%=30 , 1,05=105%
7% = 0,07 0,7 = 7%

70%



[MpoueHTbI. HaxoxaeHue NpPoLEeHTOB OT YMucna

3A0AYA. Konss u Tonsi 3akonasu ceou OHEBHUKU & 3eMJ/ilo. Apxeosio2
dasiekozo 6ydyuwe2o0 koe0a-HUbyOb packonaem oba okaMmeHeswux OHe8HUKa C
60/1bWUM KOJTU4eCmeoM oKkameHeswux «5». B KonuHom OHeeHuKe OH Halidem
240 nsmepku, a e TonuHomM - 25% 3mux nsamepoK. CKOJIbLKO ece20

OKaMeHee8WUX MsimepoK Halidem apxeosiog 8 O - Ar-~~=r=rgx?
lodcka3k

a
PeweHue (1 cnocob) 22%=0,25

240-0,25+240=300 (n.) 2% =1/
Umn
PeweHune (2 cnoco0)
240:4+240=300 (n.)

OTBeT: 300 nATEepok HanayT apxeorsior



[MpoueHTbI. HaxoxaeHue NpPoLEeHTOB OT YMucna

3ALAYA. led@ Yemum cobpan co ceoez2o o2opoda 1500 k2 osowiell. U3 HUX 26%
cocmaensiniu o2ypuybl, 54% — kapmoghenb, a ocmasbHoe — kanycma. CKOJIbKO
KusioepaMmoe Kanycmbi cobpas ded Yemum?

lMoodcka3k
a

PeweHue: 2200 5 (L
20% = 1/5

1) 26+54=80% cocTtaBnstoT
orypubl 1 Kaptodernsb.

2) 100-80=20% cocTtasngaet
KarnycrTa.

3) 1500-0,2=300 (kr) kanycTbl
cobpan gen Yctum.

OTtBeT: 300 Kr.




3anuLinTe gecAaATU4YHbIe opodu B
npoueHTax. PacwudgpoBaB KoA, Bbl Y3HaeTe,
YTO paayeT Hac B OKpyXXarLiemMm Mmupe

A-8%, A-85%, O-250%, K-80%,
C-0,8%, T-800%, P-18%

0,8 | 0,48 | 0,08 (0,008 2,5 8 | 0,85
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